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ATA Nº 12/2025
Sessão Ordinária de 22.04.2025    
Aos vinte e dois, dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às dezenove horas, reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência da Senhora Vereadora Kátia Helena Schlesner. A Senhora Presidente declarou aberta a sessão, logo após pediu ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do texto bíblico. Em seguida solicitou a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os Vereadores: Alberto Strahl Abich, Breno Ronivon Soares de Oliveira, Eliseu Lauri Crumenauer, Jacir Raul Kemmerich, Luciano Edegar Richardt, Kátia Helena Schlesner, Luiz Schott, Márcio André do Nascimento e Mauro Augusto Dumke. Espaço das correspondências do Poder Executivo: Leitura do Of. GP nº 113-2025 que encaminha projeto de lei para apreciação. Espaço das correspondências diversas: Leitura do Of. Nº 11/2025 de autoria do Presidente da OAB Subseção Agudo Guilherme Bock que solicita cedência do Plenário da Câmara no dia 10 de maio. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Espaço das Proposições Apresentadas: Leitura de requerimento para uso da tribuna popular solicitado representante do Mangueirinha Esporte Clube Gilberto Bilião. Colocado em discussão e em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou da conquista do título de Campeão da Copa dos Campeões da Quarta Colônia Futebol 11 2025, realizado no município de Formigueiro. Agradeceu o empenho da comunidade que sempre está apoiando a entidade.  Leitura do Projeto de Lei nº 28/2025, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente (LOA), junto a Secretaria de Obras e Trânsito e dá outras providências”. Foi solicitado regime de urgência especial pelo vereador Mauro que foi aprovado por unanimidade e assim esta matéria irá tramitar na ordem desta sessão.  Leitura do Pedido de Providências nº 32/2025, de autoria do vereador Jacir Kemmerich que solicita que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias e realize revisão na iluminação pública na Localidade de Linha Contenda em toda sua extensão, neste Município. Leitura do Pedido de Providências nº 33/2025, de autoria de todos vereadores que solicitam que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias e solicite as empresas telefonia e de internet realizem o recolhimento dos cabos velhos quando realizam a troca da fiação por fibra óptica em nosso município. Leitura da Moção de Congratulação de iniciativa da vereadora Presidente Kátia Schlesner, assinada por todos vereadores que parabeniza o Mangueirinha Futebol Clube pelo título inédito de Campeão da Copa dos Campeões Futebol 11 2025. Pequeno Expediente: Não houve inscritos. Grande Expediente: Inscrito o vereador Breno de Oliveira. Parabenizou o Mangueirinha Esporte Clube pelos títulos conquistados. Tratou da sua participação juntamente com os vereadores Márcio e Luciano na audiência pública no dia 15 de abril no Plenarinho em Porto Alegre sobre as obras na rodovia 287 e a demora na duplicação do trecho. Destacou estar preocupado como irá ocorrer travessia nos locais que não terão rótula. Defendeu o Projeto de Lei nº 24/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal a prestar serviço a título de Incentivo Industrial, para a Empresa Hoppe Investimentos Imobiliários Ltda e Gabriel Muller Felix Ltda”. Enfatizou que este empreendimento trará vários empregos para o município. Inscrita a vereadora Presidente Kátia Schlesner. Agradeceu a presença dos integrantes do Mangueirinha Esporte Clube na sessão. Como apoiadora e incentivadora esporte disse estar muito feliz com as conquistas do clube que tão bem representa o nosso município. Também agradeceu a presença da modelo Giane Wrasse nesta noite. Falou do projeto de lei nº 28/2025 que irá tramitar nesta sessão. Defendeu o mesmo. Agradeceu o Deputado Giovani Cherini pela emenda parlamentar que será destinada para pavimentação da Rua Marcilio Ehle. Solicitou ao líder de Governo que traga informações sobre andamento das demais emendas parlamentares cadastradas como o da Rua Max Retzlaff. Tratou do pedido de providências para retirada dos cabos de internet e telefonia soltos e em desuso. Informou que este foi um pedido dos moradores do interior.  Destacou que a situação atual pode causar acidentes com motociclistas e máquinas agrícolas devido aos cabos soltos e baixos próximo as estradas. Em aparte o vereador Eliseu informou que na Vila Paraíso também existe este problema especialmente com os cabos de telefonia. Prosseguindo Kátia informou o roteiro do recolhimento do interior que será realizado na quinta feira a tarde. O mesmo será realizado na Linha Néri, Linha Travessão, Linha Patrícia, Linha Paraguassú até a Volta das Couves.   Ordem do dia: Leitura do Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e Orçamento ao projeto nº. 23/2025. Ambas comissões emitiram parecer favorável de forma unanime. Projeto de Lei nº 23/2025, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de compromisso com a Associação para o desenvolvimento Cultural de Paraíso do Sul-PROPARAISO para custear despesas com comemorações do XXXVII Aniversário de emancipação político-administrativa do município de Paraíso do Sul”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e Orçamento ao projeto nº. 24/2025. Ambas comissões emitiram parecer favorável de forma unanime. Projeto de Lei nº 24/2025, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a prestar serviço a título de Incentivo industrial, para a Empresa Hoppe Investimentos Imobiliários Ltda e Gabriel Muller Felix Ltda”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e Orçamento ao projeto nº. 27/2025. Ambas comissões emitiram parecer favorável de forma unanime. Projeto de Lei nº 27/2025, de autoria do Poder Executivo que “Ratificada o 6° Aditivo ao Termo de Colaboração firmado entre o município de Paraíso do Sul e a Associação para o Desenvolvimento Cultural de Paraíso do Sul- PROPARAÍSO”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e Orçamento ao projeto nº. 28/2025. Ambas comissões emitiram parecer favorável de forma unanime. Projeto de Lei nº 28/2025, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente (LOA), junto a Secretaria de Obras e Trânsito e dá outras providências. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura da Indicação nº 10/2025 de autoria do vereador Mauro Dumke que indica que o Poder Executivo Municipal, determine à secretaria competente a demarcar pista de estacionamento de embarque e desembarque junto ao canteiro central da Av. Primeiro de Janeiro, em frente a EMEIF Pastora Liane Böeck Schmitt, sendo somente a pista do meio livre, desta forma possibilitando condições para estacionamento de carros, e desafogando o trânsito naquele local. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Explicações pessoais: Inscrito o vereador Breno de Oliveira. Parabenizou a equipe do Mangueirinha por tão bem representar o município de Paraíso do Sul consagrando-se campeã em várias competições. Lamentou o falecimento do Papa Francisco. Inscrito o vereador Alberto Abich. Também parabenizou a equipe do Mangueirinha pelos títulos conquistados. Parabenizou a Escola Gaspar Barreto pela sua tradicional festa escolar realizada no domingo. Inscrito o vereador Mauro Dumke. Parabenizou a equipe do Mangueirinha pelo título de Campeão da Copa dos Campeões de futebol 11 da Quarta Colônia. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pela Senhora Presidente e Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia 22 de abril de 2025 e convocando a todos para a Sessão Ordinária do dia 28 de abril do presente ano.

                                                         Paraíso do Sul, 22 de abril de 2025.

KÁTIA HELENA SCHLESNER
Presidente
BRENO R. SOARES DE OLIVEIRA             ALBERTO  STRAHL ABICH Primeiro Secretário



   Segundo Secretário                           
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